
 

 

% de satisfacción de los docentes que 
imparten la actividad 

1,2 
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0,6 
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0,2 
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% de población objeto a la que se 
atiende tomado como dato junio de 

2020 

1,2 
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0,4 

0,2 
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Resultado de la encuesta realizada en 
febrero sobre las diferentes materias 
impartidas durante el curso lectivo 
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0,4 
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AÑO 2019/20 - EDUCACION (ESCUELA DE ADULTOS /TALLERES )ENCUESTAS DE SATISFACCION 

Núm. INDICADOR Límite Admisible Total Curso 

1 % de población objeto a la que se atiende  1,10 

 

2 
Encuesta realizada sobre diferentes materias impartidas 
durante el curso lectivo 

AL 75% ENTRE ALTO O MUY 
ALTO 

88,00% 

 

3 
Encuesta realizada sobre % de satisfacción de los 
docentes que imparten la actividad 

AL 75% ENTRE ALTO O MUY 
ALTO 

100,00% 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

   

   

   

   

   

 


